

234
КОПИЯ

Гр. дело № 33-12354/2021

ПРОТОКОЛ СУДЕБНОГО ЗАСЕДАНИЯ
судебной коллегии по гражданским делам
Московского городского суда

24 марта 2021 года

г. Москва

Судебная коллегия по гражданским делам Московского городского суда в составе председательствующего Гербекова Б.И., судей Басырова И.И., Лагуновой О.Ю., с участием прокурора Оглио Е.Ф., при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Кубиковым Д.М., рассмотрела в открытом судебном заседании, по докладу судьи Лагуновой О.Ю. гражданское дело № 2-3966/2020 по апелляционной жалобе истца Зяблицева С.В. на решение Тверского районного суда г. Москвы от 21 декабря 2020 года по делу по иску Зяблицева С.В. к Зяблицевой Г.А. о возвращении детей в государство постоянного проживания.

Председательствующий открывает судебное заседание и объявляет, какое дело, по чьей жалобе и на решение какого суда подлежит рассмотрению.

В судебном заседании проверяется явка лиц, вызванных в судебное заседание, и полномочия представителей.

В судебное заседание стороны не явились.

Председательствующий объявляет состав суда.
Самоотводов не заявлено.

Председательствующий сообщает, что от истца Зяблицева С.В. поступил отвод Московскому городскому суду.

Прокурор Оглио Е.Ф.: Полагаю, что оснований для отвода не имеется.

Судебная коллегия удаляется в совещательную комнату.
Определение вынесено и оглашено.
Судебное заседание продолжено в том же составе.

Председательствующий сообщает, что от истца Зяблицева С.В. поступило ходатайство о вызове в судебное заседание органов опеки и попечительства

Прокурор Оглио Е.Ф.:

Судебная коллегия совещаясь на месте, определила: В удовлетворении ходатайства отказать, так как лицо, привлеченное к участию в деле, самостоятельно решает вопрос о необходимости направления представителя для участия в судебном заседании.

Председательствующий сообщает, что от истца Зяблицева С.В. поступило ходатайство об участии в деле посредством видео-конференц-связи.

Прокурор Оглио Е.Ф.: Не возражаю, однако ходатайство не содержит сведений о том, как должна осуществляться трансляция.

Судебная коллегия совещаясь на месте, определила: В удовлетворении ходатайства отказать, поскольку ст. 155.1 ГПК РФ установлено, что для обеспечения участия в судебном заседании лиц, участвующих в деле, их представителей, а также свидетелей, экспертов, специалистов, переводчиков, путем использования систем видеоконференц-

2 32

связи используются системы видеоконференц-связи соответствующих судов по месту жительства, месту пребывания или месту нахождения указанных лиц. Между тем действующие международные договоры, включая Соглашение между Союзом Советских Социалистических Республик и Францией о передаче судебных и нотариальных документов и выполнении судебных поручений по гражданским и торговым делам (заключено в городе Париже 11.08.1936 г.), не регулирует возможность установления видеоконференц-связи между судами указанных государств – России и Франции.

Судебная коллегия совещаюсь на месте, определила: Уведомить истца об отказе в удовлетворении ходатайства о проведении видеоконференц-связи, разъяснить возможность участия в судебном разбирательстве через представителя или лично, а также возможности письменно изложить свою позицию, для чего отложить рассмотрение дела на 16 апреля 2021 года в 13 часов 05 минут, о чем известить стороны повесткой по адресам, имеющимся в материалах дела.

Судебное заседание объявляется закрытым.

Протокол изготовлен 24 марта 2021 года.

Председательствующий:

Помощник судьи:





КОПИЯ ВЕРНА

Судья: _____

Секретарь: _____

« 21 » _____ мая 20 21 года